

## Mapovňa

Sophie mala premýšľať o hadovi. O hadovi, ktorý mal Artušovu krv. O hadovi, ktorý terorizoval Lesy. O hadovi, ktorý zavraždil ich priateľa a teraz zabije aj ich.

A napriek tomu nedokázala prestať myslieť na hortenzie.

„Hrad je nimi prerastený,“ pošepkala Agathe a hlavou kývla na guče ružových, fialových a žltých kvetov, ktoré pokrývali každý centimeter hradu vo Veselej vyhliadke. „Neznášam hortenzie, Aggie. Vyzerajú ako ľudské mozgy. V ich blízkosti mi je na odpadnutie...“

„Psst!“ zahriakla ju Agatha a ďalej čosi šepkala Nicole.

Sophie zúrila, zatiaľ čo ju Tiago s tetovaniami





okolo očí vliekol na reťazi spolu s ostatnými hlbšie do hradu. Šiel pešo. Ostatní piráti na koňoch ostali pred hradom a zo sediel sa škerili na členov posádky, ktorí prechádzali cez otvorenú bránu ako odsúdenci na popravu. Sophie sa dívala, ako chalani každému z nich uštedrili kopanec do zadku – Hester, Anadil, Dot, Hortovi, Bogdenovi, Williamovi... No keď prišiel rad na Sophie, spálený Wesley sa len zašklábil a desivo na ňu zasyčal.

Preto bolo o to hlúpejšie, že Sophie len niekoľko minút pred stretnutím s hadom urazili kvety. V skutočnosti ju však nerozčuľovali hortenzie, hoci na tomto hrade nenávidela úplne všetko: farby narodeninovej torty, dusivú vôňu cukríkov, presladené portréty kráľovských potomkov zachytených pri hre so psami aj ustavične vyhrávajúcu melódiu chytľavej hymny Veselej vyhliadky, ktorá sa ozývala ponad kvetinové múry („*Cupity-cup, dupity-dup, spoznaj náš ľud a veselý bud!*“). Nie, skutočný dôvod, prečo bola Sophie podráždená, spočíval v tom, že hoci svojím odvážnym vystúpením v pavilóne práve zachránila nosy svojej posádke, nikomu na tom nezáležalo – a už vôbec nie Agathe s Nicolou, ktoré si šepkali ako Janka a Danka.

Sophie nemohla Agathe zazlievať novú kamarátku. Aggie mohla tráviť čas s kýmkoľvek vrátane prváckej čitateľky s otrasnou povahou.

Tak prečo bola Sophie taká nahnevaná?

Natoľko ju zamestnalo nečakané stretnutie s Agathou a akčná výprava, že si nevšimla, ako sa do nej znova zakráda prázdnota – tá istá prázdnota, ktorá zapríčinila, že nemala trpezlivosť so študentmi v škole, že ju čoraz viac nudili dekan-